
 

 

Beslutningsreferat af Djøf Advokats repræsentantskabsmøde, der blev 

afholdt I DGl-byen den 28. april 2023 kl. 12.30-14.00 

Ad dagsordenens pkt. 1. Valg af dirigent 

 
Bestyrelsen havde foreslået advokat Ane Astrup Hansen som dirigent. 

Der var ingen andre i forslag som dirigent, og formanden (Rasmus Thingholm) 

bekræftede valget af Ane Astrup Hansen som dirigent uden modkandidater. 

 

Dirigenten konstaterede, at repræsentantskabet var lovligt indkaldt. Dirigenten 

konstaterede endvidere, at repræsentantskabet var beslutningsdygtigt (9 af 

repræsentantskabets 19 repræsentanter deltog og 10 var repræsenteret ved fuldmagt). 

 
Dirigenten konstaterede i øvrigt, at der ikke var Indkommet ændringsforslag til dagsorden 
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Sagsnr. 

2022-20767 

inden fristens udløb den 14. april 2023.    

Ret. nlh 

Ad dagsordenens pkt. 2. Bestyrelsens beretning og repræsentantskabets 
godkendelse heraf 

 

På bestyrelsens vegne afgav formanden beretning. 

 
Dirigenten konstaterede, at repræsentantskabet godkendte beretningen. 

 
 

Ad dagsordenens pkt. 3. Forelæggelse af delforeningens årsregnskab samt 
delforeningens kapitalregnskab og repræsentantskabets godkendelse heraf 

 
Dirigenten forelagde delforeningens årsregnskab og delforeningens kapitalregnskab for 
2021°- 2022 for repræsentantskabet til godkendelse. 

 
Formanden kommenterede regnskaberne. 

 
Da der ikke var yderligere repræsentanter, der ønskede at tage ordet, konstaterede 

dirigenten, at repræsentantskabet godkendte regnskaberne. 

 
 

Ad dagsordenens pkt. 4. Fastsættelse af kontingent 

 
Dirigenten satte bestyrelsens forslag om fastholdelse af særkontingentet på kr. 100 pr. 

kvartal til afstemning. 

 

Formanden begrundede bestyrelsens forslag. 

 
Da der ikke var yderligere repræsentanter, der ønskede at tage ordet, konstaterede 

dirigenten, at bestyrelsens forslag om at særkontingentet forbliver uændret på kr. 100,00 

pr. kvartal, blev vedtaget. 

 

Ad dagsordenens pkt. 5. Vedtægtsændringer 

 
Formanden præsenterede punktet. 

 
Dirigenten satte bestyrelsens forslag om ændring af vedtægterne til afstemning. 

Side 

1/2 



 
 

 

Dirigenten konstaterede, at repræsentantskabet godkendte vedtægtsændringerne. 

 
 

Ad dagsordenens pkt. 6. Djøf Advokats rolle i Advokatsamfundets organer samt 

forslag til politiske mål og dagsordener 

 
Formanden kom med en kort redegørelse. 

 
Dirigenten konstaterede, at punktet var blevet drøftet i repræsentantskabet. 

 
 

Ad dagsordenens pkt. 7. Indkomne forslag 

 
Dirigenten bemærkede, at der ikke var indkommet forslag inden for fristen. 

 
 

Ad dagsordenens pkt. 8. Valg af revisor 

 
Dirigenten konstaterede, at repræsentantskabet tiltrådte bestyrelsens indstilling om at 

genvælge revisionsfirmaet PricewaterhouseCoopers som revisorer frem til det ordinære 

repræsentantskabsmøde i marts/april 2024. 

 
 

Ad dagsordenens pkt. 9 - Eventuelt 

 
Følgende tog ordet under eventuelt: Rasmus Thingholm, Alexander Nørhave 

Kristiansen og Jesper Kragh-Skriver. 

Godkendt af dirigenten den 17. maj 2023 

som dirigent 

 
Ane 
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